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令和６年度 伊良波小学校学校評価のまとめ 

 

保護者の皆様には，日頃から本校の教育活動に，ご理解とご協力をいただきありがとうございます。 

さて，11 月にご協力いただきました 学校評価に関するアンケートの集計結果がまとまりましたので，お知らせいた

します。このデータと皆様からいただいたご意見をもとに，次年度の教育計画の中で工夫改善に取り組み，よりよ

い伊良波小学校を目指していきたいと思います。また，皆様からの要望につきましては，一つ一つ改善できるよう

に努力していきます。今後とも，本校の教育活動に，ご理解とご協力をよろしくお願いいたします。 

４…そう思う３…おおむねそう思う２…あまり思わない１…思わない 

 保護者学校評価より、学校生活全般に対する満足度は高いものの、学習面、生活面、学校行事、施設・設備、安全対策

において課題が指摘されています。学習面では、授業への集中や家庭学習習慣の定着が課題であり、生活面では、遅刻や

生活習慣の乱れ、対人関係の課題が挙げられています。また、学校行事への参加しやすさ、トイレの衛生環境、通学路の

安全対策も改善が求められています。学校側はこれらの課題に対し、授業前の集中力向上指導、家庭学習支援、生活習慣

改善指導、個別指導の充実、いじめ防止対策、安全対策強化など、具体的な対策を講じていきます。保護者との連携を密

にし、子供たちの成長をサポートします。 

  
学校評価（保護者アンケート）12 月 1 日現在 (275 名回答) 
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1 お子さんは、宿題や家庭学習を毎日取り組んでいる。 63.1% 30.2% 5.9% 0.8% 

2 お子さんは、進んで読書をしている。 13.7% 32.9% 35.7% 17.6% 

3 お子さんは、進んで挨拶ができている。 19.2% 50.2% 27.1% 3.5% 

4 お子さんは、丁寧な言葉遣いができている。 9.4% 53.7% 32.5% 4.3% 

5 お子さんは、好き嫌いなく食事している。 31.4% 40.4% 22.4% 5.9% 

6 お子さんは、進んでお手伝いや働くことができている。 25.5% 47.8% 22.7% 3.9% 

7 お子さんは、学校へ行くのが楽しいと言っている。 45.1% 42.7% 10.6% 1.6% 

8 お子さんは、授業がわかりやすいと言っている。 31.0% 57.3% 10.2% 1.6% 

9 
困ったことや気になることがあったら、担任や学校に相談できてい

る。 
29.8% 52.5% 16.1% 1.6% 

10 学校は、お子さんを安心して預ける事ができる。 59.6% 37.3% 2.7% 0.4% 

11 PTA 活動に積極的に参加している。 5.5% 32.9% 45.1% 16.5% 

12 学校行事（運動会・学習成果報告会・授業参観等）に参加している。 53.3% 43.1% 2.0% 1.6% 

13 早寝・早起き・朝ご飯を実践している。 41.6% 51.0% 7.5% 0.0% 

14 お子さんの宿題や家庭学習ノートを点検している。 45.5% 31.4% 20.4% 2.7% 

15 てくてく登校・下校に取り組んでいる。 39.6% 29.8% 19.2% 11.4% 



 

児童アンケートによると、多くの生徒が学校生活や学習活動に前向きに取り組んでおり、先生への信頼度や授業理

解度も高い。学習面では、授業準備や黙想、ノートの活用、発表、グループ学習において、多くの児童が「できて

いる」または「まあまあできている」と回答しているが、一部の児童には課題が見られる。特に、授業開始時の集

中、学習内容の振り返り、発表への苦手意識、グループワークでの役割分担に課題がある。生活面では、挨拶、友

人関係、時間意識、健康的な生活習慣、安全意識など、多くの項目で良好な結果が出ているが、一部の児童には対

人関係、遅刻、生活習慣の乱れ、困難に立ち向かう力などに課題が見られる。これらの課題に対して、学校は具体

的な対応策を講じていきます。今後も「笑顔あふれる学校」を目指して教職員で力を合わせて努力していきます。 

アンケートにご協力いただきありがとうございました。 

 学校評価（児童アンケート）12 月 1 日現在(497 名回答) ４ 3 2 1 

 

1 次の時間の準備ができ、黙想することができる。 53.1% 39.1% 6.0% 1.8% 

2 学習ノートには、めあて・まとめ・ふりかえりを書いている。 75.4% 17.1% 6.0% 1.6% 

3 自分の考えを進んで発表することができる。 34.4% 38.4% 20.4% 6.9% 

4 相手の話をしっかり聞くことができる。 53.8% 40.9% 4.4% 0.9% 

5 ペアやグループ学習など友達と協力して取り組むことができ

る。 

59.9% 34.6% 4.4% 1.1% 

6 家庭学習や読書など計画を立てて、学習することができる。 55.8% 36.0% 6.7% 1.6% 

7 元気よく進んであいさつすることができる。 48.3% 41.6% 7.6% 2.4% 

8 思いやりがあり、友だちと仲良くできる。 72.3% 24.8% 2.2% 0.7% 

9 美しいものや 正しいことに感動することができる 53.6% 38.4% 5.3% 2.7% 

10 場に応じた 正しいことばづかいができる。 44.0% 40.0% 12.1% 4.0% 

11 学校目標に向かって みんなと協力している。 66.2% 28.7% 3.8% 1.3% 

12 朝８時 15 分までに登校している。 78.7% 16.0% 3.1% 2.2% 

13 早寝・早起き・朝ご飯に取り組んでいる。 59.0% 29.1% 9.0% 2.9% 

14 健康・安全に気をつけて行動することができる。 68.4% 25.4% 5.1% 1.1% 

15 何事にもくじけず、最後までがんばることができる。 59.9% 33.0% 4.7% 2.4% 

16 運動や外遊びなど、進んで体を動かすことができる。 69.5% 23.6% 4.7% 2.2% 

17 給食は、入った分を残さず食べることができる。 62.0% 27.6% 8.0% 2.4% 

18 てくてく登校やてくてく下校ができている。 59.6% 24.2% 11.1% 5.1% 

19 学校は楽しい 70.5% 21.3% 4.7% 3.5% 

20 授業はよくわかる 60.1% 32.3% 5.4% 2.2% 

21 先生はわかりやすく教えてくれる。 74.2% 22.9% 2.0% 0.9% 

22 先生は困ったとき相談にのってくれる。 72.4% 20.9% 5.1% 1.6% 

23 係や当番活動など みんなのために働くことができる。 68.1% 27.1% 3.3% 1.6% 

24 伊良波っ子のきまりを守ることができる。 57.5% 37.1% 4.3% 1.1% 


